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COMUNICAT DE PRESĂ 

– Bilanțul misiunilor desfășurate in minivacanța prilejuită de Ziua 

Internațională a Copilului și Rusalii– 

În perioada 01-05.06.2023, salvatorii nemțeni au fost la datorie pentru acordarea 

asistenței medicale de urgență, stingerea incendiilor, salvarea animalelor din medii 

ostile vieții și pentru asigurarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor la 

evenimentele publice organizate. 

În această perioadă forțele și mijloacele de intervenție din cadrul ISU Neamț, 

alături de SVSU, au gestionat 182 de evenimente. 

Majoritatea misiunilor gestionate de pompieri au constat în cazuri pentru 

acordarea primului ajutor calificat, peste 80% din numărul total de intervenții, ceea ce 

înseamnă 146 de astfel de situații, 13 fiind gestionate de echipajele de Terapie Intensivă 

Mobilă. 143 persoane au fost asistate medical de către echipajele SMURD.  

În cele 5 zile s-a intervenit și pentru: 

 stingerea a 7 incendii, dintre care 2 de vegetație uscată; 

 9 misiuni pentru asistența persoanelor: 

 2 misiuni de asanare pirotehnică; 

 2 misiuni de salvări de animale; 

 4 misiuni de asigurarea zonei la accidente rutiere; 

 5 misiuni de asigurare a măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor la 

evenimente publice (Caiac Fest, concerte în aer liber, Marea Mișcare). 

mailto:relatii.publice@ijsunt.ro


NESECRET 
2 /2 

 

Adresa: mun. Piatra-Neamţ, str. Cuejdi, nr. 34, jud. NEAMŢ 
Telefon: 0233 / 216815, / 216816  /  Fax: 0233 / 211213, / 211666 

 

De Ziua Internațională a Copilului pompierii au fost alături de copii și au 

desfășurat activități de informare preventivă, prezentarea tehnicii de intervenție și jocuri 

în Piatra Neamț, Roman, Târgu Neamț și Roznov). 

Din păcate, sezonul estival a debutat în județul Neamț cu un eveniment neplăcut. 

În data de 04 iunie, în comuna Doljești, o fetiță de 13 ani s-a înecat în râul Siret. 

Folosirea instalaţiei electrice necorespunzător (deteriorată sau cu improvizaţii) 

rămâne una din principalele cauze de producere a incendiilor în județul Neamț. 

În data de 05.06.2023, la ora 06:00, pompierii au fost înștiințați despre 

producerea unui incendiu la o casă situată în localitatea Rotunda din comuna Doljești. 

La locul solicitării au fost alocate forțe și mijloace de intervenție de la Detașamentul de 

pompieri Roman și SVSU Doljești.  

Incendiul s-a manifestat în interiorul a două camere și la acoperișul unei case 

P+M , cu posibilități de generalizare la întreaga construcție. Forțele de intervenție au 

acționat pentru localizarea și lichidarea incendiului. Au ars materiale textile, documente, 

mobilier, electrocasnice, tâmplăria pvc aferentă ferestrelor din interiorul a două camere 

de la parter și mansardă și acoperișul casei pe o suprafață de aproximativ 40 mp.  

O femeie din 86 de ani a suferit un atac de panică. Aceasta a fost preluată de 

echipajul SMURD și transportată la CPU Roman.  

Cauza probabilă de producere a incendiului a fost scurtcircuitul electric.  

Recomandăm cetățenilor să respecte, în continuare, câteva reguli esențiale pentru 

a nu deveni victime ale incendiilor.  

De asemenea, recomandăm părinților supravegherea permanentă a copiilor, 

pentru a fi eliminată posibilitatea ca aceștia să utilizeze diverse surse de aprindere 

(brichete, chibrituri) sau alte obiecte periculoase care îi pot vătăma. 

Adoptați un comportament preventiv, pentru siguranța dumneavoastră și a celor 

dragi. Consultați sursele oficiale de informare pentru parcurgerea informațiilor privind 

măsurile și modul de comportare specifice tipurilor de risc. 

 

Compartimentul Informare și Relații Publice 


